

■ “ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ” ΨΗΦΙΣΑΝ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ



## Τα μέλη της Κοινότητας είπαν όχι στην πώληση του Μεγάρου

**ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ**

Η συντριπτική και θορυβώδης πλειοψηφία των παρόντων μελών της Ελληνικής Κοινότητας Σύνδευ και ΝΝΟ τάχθηκε, στην Έκτακτη Συνέλευση της περασμένης Κυριακής, υπέρ της ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ (άρα κατά της πώλησης) ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΚΤΟΝ, γεγονός που ανάγκασε την δημοκρατικά σκεπόμενη διοίκηση να αποσυρεί εντελώς την πρόταση της πώλησης που είχε προγραμματιστεί για να τεθεί εν συνεχεία σε ψηφοφορία. Στη συνέχεια, τόσον ο πρόεδρος Χ. Δανάλης, όσο και ο Γραμματέας Μ. Τσιλίμος μας εδήλωσαν ότι αφού τα μέλη το επιθυμούν είναι υποχρεωμένοι να εξαντλήσουν όλα τα περιθώρια προκειμένου να εξευρεθεί τρόπος ανακαίνισης και μελλοντικής αξιοποίησης του Κοινοτικού Μεγάρου της Όξφορντ Στριτ, για το οποίο τόσος θόρυβος -και από τόσες πλευρές- έχει δημιουργηθεί τους τελευταίους μήνες. Τα παρόντα μέλη στην προχθεσινή πολύωρη Έκτακτη Συνέλευση της Κοινότητας ήταν 463 και τα περισσότερα από αυτά, με κραυγές αποδοκμασίας, ή βαριεστημάρας, αλλά και με επιφωνήματα επιδοκμασίας συνοδευόμενα από έντονα χειροκροτήματα, εκδήλωναν συνεχώς τις απόψεις τους, διακόπτοντας συχνά τους ομιλητές των οποίων τα λόγια δεν τους ήταν αρεστά.

ΜΙΛΗΣΑΝ εκπρόσωποι της Επιτροπής Εργασίας, (Κ. Παπανικίτας και Σ. Κουλούρης) που επί ένα χρόνο σχεδόν μελέτησε τις υπάρχουσες δυνατότητες αξιοποίησης του Μεγάρου και τάχθηκαν υπέρ της ανακαίνισής του, μίλησε ο πρόεδρος της Κοινότητας εξηγώντας τους λόγους που κάνουν αναγκαστική την πώληση του επί 3 χρόνια ξενοικιασίου ακινήτου και την αντικατάστασή του με άλλο ακίνητο μικροτερής ίσως αξίας αλλά και σημαντικής απόδοσης,

Μίλησε και η αντιπρόεδρος Νία Κατέρη υπερασπιζόμενη με πάθος και ομοιογενώς με ισχυρά επιχειρήματα την αναγκαιότητα της διεξαγωγής του Ελληνικού Φεστιβάλ και τις ανεπίτρεπτες επιθέσεις που δέχεται επειδή επιβαρύνει το κοινοτικό ταμείο. Ανέφερε μάλιστα ότι από \$88.000 στο παρελθόν η ζημία εφέτος έχει κατέβει στις \$27.000

Μίλησαν ακόμη οι κύριοι Σαββίδης, Λυμπεράτος, Καλλιμάνης, Αγγελόπουλος, Σαρέλας, Μαυραντώνης και όλοι τους τέθηκαν εναντίον της πώλησης και υπέρ της αξιοποίησης του Μεγάρου, που εδώ και τρία χρόνια όντως έχει κατατάξει προβληματικό.

Η ΕΔΡΑ ανακοίνωσε θα μπουν σε ψηφοφορία δύο θέματα και, βάση του Καταστατικού, ενώ για το πρώτο που αφορούσε την ανακαίνιση, ή όχι του Μεγάρου θα απαιτείτο υπερψήφισμα κατά 75%, για το δεύτερο που αφορούσε την πώληση ή όχι θα χρειαζόταν υπερψήφισμα μόνο κατά 50% συν μίας ψήφου!

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο και κυρίως ο πρόεδρος δέχθηκαν τα πυρά πολλών αντιπολιτευομένων για τα «δύο μέτρα και δύο σταθμά» απέναντι στα δύο συνημιζόμενα θέματα. Τελικά όμως το δεύτερο θέμα δεν χρειάστηκε να τεθεί σε ψηφοφορία γιατί προηγήθηκε η συντριπτική υπερψήφισμα της ανακαίνισης που, όπως προαναφέραμε, ανάγκασε την διοίκηση να υποχωρήσει.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ μόνο 98 από 463 παρόντα μέλη αντιτάχθηκαν στην πρόταση ανακαίνισης, ενώ τα υπόλοιπα είχαν σκώσει τα χέρια τους υπερψηφίζοντάς την. Και σύμφωνα με ένα απλό μαθηματικό υπολογισμό, οι πλειοψηφούντες ξεπερνούσαν το 75%.

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟ ΤΟΥΣ ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ 5 και 11.

